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Signification de la soustraction

Écris une opération pour chaque situation. Résous.

	1.
Terrance a 14 CD. Robyn a 9 CD.
Combien de CD Terrance a-t-il de plus que Robyn?



	2.
Combien d’étoiles noires y-a-t-il  de plus que de blanches ?




	3.
L’Arizona a 15 comtés.

Le Connecticut a 8 comtés. 
Combien de comtés l’Arizona
a-t-il de plus que le Connecticut?



	4.
Une casquette de baseball coûte $12.
Nancy a un coupon de réduction de $4 
Combien d’argent Nancy dépensera-t-
elle pour la casquette de baseball ?




	5.
Carrie a invité 13 filles à une fête.
Cinq de ces filles sont déjà arrivées.
Combien de filles ne sont pas encore
arrivées ? Fais un dessin pour 
illustrer le problème.


	6.
Utiliser la structure Écris l’opération 
réciproque  pour 3, 9 et 12.





7.
LaToya a 12 cartes postales et 4 photos sur un tableau.

Combien de cartes postales LaToya a-t-elle de plus que de photos ?
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